

Naziv projekta: Organizacije civilnoga društva kao ključni akteri u standardizaciji sustava za podršku žrtvama i svjedocima/kinjama kaznenih djela

Nositelj projekta: Ženska soba – Centar za seksualna prava

Partneri:

- Udruga za podršku žrtvama i svjedocima
- Hrvatski pravni centar
- Samtok um kvennaathvarf (The Women's Shelter), Island

Razdoblje provedbe projekta: 01.01.2020. – 30.06.2023.

Ukupna vrijednost projekta: 138.985,00 €, financijska podrška Programa iznosi 100% ukupnih prihvatljivih troškova projekta

Kontakt osoba za više informacija: Anamaria Drožđan-Kranjčec, voditeljica pravnog tima
zenska.soba@zenskasoba.hr

Poveznice na relevantne internetske stranice: www.zenskasoba.hr

Sažetak projekta:

Žrtve kaznenih djela predstavljaju jednu od najranjivijih skupina, a standardiziran i efikasan sustav podrške predstavlja jedan od preduvjeta pružanja odgovarajuće pomoći i podrške žrtvama svih kaznenih djela. Organizacije civilnoga društva predstavljaju jedne od ključnih dionika tog sustava, a provedbom ovog projekta jačat će se zagovarački kapaciteti organizacija civilnoga društva za proces unaprjeđenja položaja žrtava kaznenih djela u okviru kaznenog postupka i standardizaciju sustava za podršku. Standardiziran i efikasan sustav podrške žrtvama olakšava žrtvama prolazak kroz kazneni postupak, ostvarivanje njihovih prava, ali i utječe na samo donošenje odluke o prijavi kaznenog djela. Kroz projekt jačat će se zagovarački kapaciteti organizacija civilnoga društva (kroz provedbu edukacija o razvoju javnih politika i procesima javnog zagovaranja). Kako bi organizacije civilnoga društva mogle adekvatno zagovarati konkretne promjene za žrtve kaznenih djela potrebni su im točni i relevantni podaci o stanju u sustavu, postupanju sa žrtvama, mogućnostima ostvarivanja njihovih prava, kao i općenito o postupanju prema žrtvama u okviru pravosudnog sustava. U tu svrhu provede će se više sveobuhvatnih analiza čiji će rezultati služiti za kreiranje konkretnih preporuka za unaprjeđenje sustava, prijedloga za izmjene zakonodavstva te će ukazati na prostor za unaprjeđenje položaja i postupanja sa žrtvama kaznenih djela. U svrhu promocije dobivenih podataka, jačanja vidljivosti i uloge organizacija civilnoga društva u sustavu podrške žrtvama kaznenih djela te širenja informacija o sustavu podrške provede će se i javna kampanja. Sve navedene aktivnosti doprinjet će unaprjeđenju sustava podrške žrtvama kaznenih djela, ostvarivanju njihovih prava i položaja u okviru kaznenog postupka s naglaskom na jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za zagovaranje i ostvarenje svih tih ciljeva.